

“我向党旗敬个礼”“唱支红歌给党听”“党的故事我来讲”…… 传承红色文化 甬城中小学生对党热情高涨

为庆祝中国共产党成立100周年,今年4月下旬宁波市启动“童心向党”教育实践活动,组织全市广大青少年以“童心向党”为主题,开展“我向党旗敬个礼”“唱支红歌给党听”“党的光辉照我心”“党的故事我来讲”等活动。一个多月时间,4大类120项主题活动,宁波各中小学生对党热情高涨,用火青春传承红色文化,将党史学习教育走深走实。

□现代金报 | 甬上教育 记者 樊莹



仁爱中学歌咏会活动现场 学校供图

向党敬个礼、唱红歌 争做“真善美”好少年

护国旗、唱红歌……江北区中小学掀起形式多样的“红色教育星期一”党史学习教育热潮。在江北区洪塘中心小学,20名国旗班的同学穿着统一,在激昂的出旗曲中,迈着矫健的步伐将国旗护送至升旗台。红梅小学结合学校合唱教育特色,在周一升旗仪式上唱响《我们的田野》《让我们荡起双桨》《共产儿童团歌》等红歌。

为了让孩子们体会成长的意义,奉化龙潭实验学校三年级学生十岁成长礼现场,两百多名学生用红、黄两色贴纸,在巨幅海报上拼就金灿灿的党

徽、红色的党旗。全体少先队员在国旗下郑重承诺:少年强则国强,为中华之崛起而努力学习,早日成为国之栋梁。

在镇海区仁爱中学,举行了一场主题为“童心向党·红色献礼”庆祝中国共产党成立100周年系列活动之歌咏活动,各班用经典的红色歌曲唱出了对祖国、对党的无限热爱。《我爱你中国》《我和我的祖国》……一曲曲耳熟能详的“红色”旋律轮番传唱,引起了全体师生的共鸣,全场响起阵阵掌声。

“红领巾宣讲团”分享党史 祖辈的言传身教成了最好的教科书

大手拉小手,党史学到心里头,宁波各地各校相继举办党史宣讲等活动,在孩子心中厚植爱党爱国爱社会主义情怀。

海曙区率先启动“海娃学党史,永远跟党走”系列活动,除了编制犹如连环画的《海娃学党史》口袋书,还鼓励各校开展有特色的宣讲活动。宁波市李兴贵中学展出100件同学们从家里带来的老物件,10名同学分享了背后的故事。寻宝、识宝、晒宝的过程就是一堂生动的教育课,祖辈的言传身教成为学生们热爱祖国,珍惜来之不易的美好生活的教科书。

镇海区应行久外语实验学校也举办了类似活

动,现场学生不仅参观“童心向党·老物件里的红色记忆”老物件,而且还借助“二维码”这一科技的手段,了解每一件老物件背后的故事。

在北仑区岷山学校,有一条特殊的“党史路”:在教学楼蜿蜒的楼梯墙面上,一块块精美的展板,图文并茂地记录着党的光辉历程。学校老师常带领学生,沿着“党史路”边走边讲解。

江北区、镇海区、象山县、余姚市等地还相继举办了“童心向党 党的故事我来讲”新时代好少年党史宣讲活动。参赛选手们紧扣党史学习主题,声情并茂地讲述了红色革命故事,重温中国共产党一路走来风雨兼程、披荆斩棘的光辉历史。

搭建红船模型、红色剪纸、运动会表演…… 各种创新活动展示了学生的多才多艺

各种创新活动,展示了中小学生对党热情高涨的一面。来自宁海10所学校的百余名中小学生对党热情高涨,在宁海“礼赞百年 传承文明”未成年人思想道德建设专场活动现场,和老师们一起吆喝“卖”服务,党史竞答、讲述身边党员故事等,引得市民争相“购买”。

组装、拼接、固定……镇海区骆驼中学党员教师带领初、高中学生,搭建红船模型,在一道道工序中体悟红船的力量。余姚市曹娥小学的学生把对祖国美好的祝福化作一幅幅精美的剪纸艺术作品,剪纸的过程除了感受到中国传统文化之美,还通过红色教育升华理想信念。

王小二智斗鬼子、董存瑞舍身炸碉堡、刘胡兰宁死不屈的故事……在北仑区岷山学校举行的第

十二届“行杯”体育节暨春季田径运动会,学校50个班级在开幕式入场环节,分别举着用英雄、模范人物命名的班牌,演绎从中国共产党成立至今涌现的英雄、模范人物事迹,宣传党史知识,表达对党的热爱。

鄞州和慈溪的小朋友还积极“走出去”,增强爱国主义情怀。慈溪市崇寿镇中心小学开展“红领巾向党,走进中共坎镇支部”主题队活动,让队课走出校门,寻找红色教育基地背后的故事。鄞州区塘溪镇中心小学挖掘当地红色文化,将春季社会实践活动与红色研学相结合,包括“小战士们”在沙氏故居做“侦查”故居、军人素养训练等,引导学生了解党的光辉历史。

浙江校园足球文化节 在鄞州举行

5月20日,2021届浙江校园足球文化节在宁波市鄞州区拉开帷幕。开幕式上,激情四射的足球训练和技术技巧展示,古风满满的蹴鞠、毽球与舞龙舞狮表演以及百余名学子参与的大型团体操,向各界来宾展现了鄞州区以足球课程和文化建设为基础,让校园足球运动融入学生生活的育人理念。

高峰论坛中,11个全国青少年校园足球试点县(市、区)教育局及校长代表等相关人员逐一作经验分享,分享青少年校园足球运动的最新成果。

其间,来宾们走进姜山镇中学、鄞州区实验小学、鄞州区江东中心小学、鄞州区第二实验小学、春晓中学、姜山镇小城春秋幼儿园,感受鄞州区校园足球的特色发展之路,全面了解了鄞州区的校园足球发展情况。

在姜山镇中学的足球场上,5个足球代表队队员们挥洒汗水、释放激情、各展身手、一较高下,将团结协作、奋勇拼搏的精神发挥得淋漓尽致,经过为期三天的角逐(5月19日至5月21日),义乌市、温州市苍南县代表队获得本次巅峰对决足球比赛的一等奖。

鄞州区教育局安体科相关负责人介绍:“目前,鄞州区有七成中小学成为区级校园足球布点学校,三成中小学成为省级以上校园足球特色学校,另外还有16所省级以上足球特色幼儿园。”通过校园足球,让学生在足球运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,学生体质健康水平稳步提升。

现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷
通讯员 胡谷怀

南京师范大学 宁波家庭教育研究院揭牌

5月21日,南京师范大学宁波家庭教育研究院在宁波开放大学揭牌成立。该研究院由南京师范大学与宁波开放大学联手合力打造,是开展家庭教育理论研究、政策咨询、学术交流、实践指导和普及宣传的公益性、服务性机构。两校力争通过三到五年时间,将该研究院建设成立立足宁波、辐射全国的新时代家庭教育的理论研究中心、家庭教育重要问题的诊断与分析中心、家庭教育政策咨询中心,以及家庭教育的指导服务中心。

研究院院长由南京师范大学副校长、中国教育学会家庭教育专业委员会副理事长缪建东教授担任。南京师范大学党委书记胡敏强,宁波市关工委主任邵孝杰,宁波市教育局党委委员、二级巡视员傅雪波,宁波市妇联党组成员、副主席张依群,宁波开放大学党委书记黎群、校长翁雪莲等出席活动,见证研究院揭牌成立。

现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓
通讯员 林志标

浙江铭生律师事务所迁址公告

尊敬的客户、各界朋友:
感谢您长期以来对浙江铭生律师事务所的信任、关心和支持,我所现因规模扩大和业务发展需要,兹定于2021年5月28日迁址至新地址办公。我们将以此次搬迁为新的起点,为社会提供更具优质高效的法律服务,与各界朋友携手前进。

新办公地址:浙江省宁波市鄞州区兴宁东路302-312号(330弄26号)东轩大厦10楼及11楼部分(宁波人才市场东侧,宁波中级人民法院西侧400米)。

电话:0574-87065828,0574-87065826

传真:0574-87065828

事务所搬迁期间为您带来不便,敬请谅解!

特此公告。

浙江铭生律师事务所
2021年5月23日